

查处违建进度高新区全市领先

年底完成三年治理期的绝大部分任务,完成80%总体进度

本报济宁4月11日讯(记者 于伟 孟杰) 日前,济宁高新区排查违法建设33万平方米,查处违建建筑面积8.98万平方米,查处违建总体进度在全市名列前茅。

10日,从济宁高新区城市违法建设治理工作推进会上获悉,自去年年底启动违建治理行动以来,全区组织集中拆

除活动30余次,共查处违建建筑面积8.98万平方米,累计查处进度28.25%,年底将完成三年治理期的绝大部分任务,完成80%的总体进度。

在违建治理行动中,天玺小区200余平米的“空中别墅”被强制拆除,小郝转盘东外环两侧的违法违规建筑及障碍物也被拆除,还对基础设施进

行绿化和整体提升,违建治理工作得到市民百姓的普遍赞誉。

今后济宁高新区将因地制宜,搞好统筹谋划,抓住主要矛盾,明确治理顺序;要突出重点,选准突破口,善于抓典型引路,特别是对机关单位、党员干部私自搭建违法建设的,要率先突破,形成示范

效应;要兼顾全面,分片区实施。在拆迁之前,要坚持超前谋划,综合考量,把拆迁与经济建设、文化建设、生态建设,以及民生改善结合起来,尽最大努力做到拆后能用,拆后即

用,最大程度地提高拆违效益。

坚持以人为本,完善规划设计,积极探索近郊村庄整合、城中村改造、棚户区提升的路子,解决好住房刚性需求的问题;进一步完善审批机制,提高审批效率,解决好审批滞后需求的矛盾;在新一轮城市总体规划修编中,充分考虑城市经济社会发展需求,引导依法规范有序建设,尽可能避免破坏公共设施、违法违规建设行为发展。



7日,济宁高新区联合市网管办邀请复旦大学新闻学院教授张涛甫举办《媒体应对与新闻舆论》讲座。张涛甫结合自身多年的工作实践,引用大量的案例,围绕“媒体应对与新闻舆论”主题,讲述政府部门如何建立健全处理各种突发公共事件的应急管理机制、如何应对媒体和引导舆论等问题。

本报记者 孟杰 通讯员 王维克 摄

支招

“黄屯好人”传递黄屯正能量

黄屯街道已挖掘出好人线索500余条



本报济宁4月11日讯(记者 孟杰 通讯员 陈雪峰) 用身边人身边事弘扬社会正能量。今年以来,黄屯街道共挖掘出好人线索500余条,形成人人争上社区“四德光荣榜”的好风气,居民的素质不断得到提升。

黄屯街道立足“品质小城,幸福黄屯”城镇品牌建设,将“群众

素质提升、核心价值导向、基础设施建设、美丽乡村示范片区建设、乡村文化建设”作为六大动力引擎,不断推动全国文明城市创建工作向更高、更深、更广的层次迈进。

在社区文体广场中定期开展“健康进社区、广场舞比赛、文艺汇演、表彰身边的榜样、趣味运动会”等活动。把话筒交给群众,把讲台交给村民,用群众的语言和身边的故事宣讲好“黄屯故事”。

开展“四德教育”活动,以开展寻找“最美黄屯人”活动为载体,深入开展了道德模范评选活

动。今年以来,全街道共挖掘各类好人线索500余条,评选“好媳妇、好婆婆、五好家庭、好邻里、好少年、好青年”等100余人。

街道利用身边人身边事影响和感召社区居民弘扬社会正能量,引导群众在评榜、议榜、建榜、用榜中感知道德的力量,实现了自我教育、自我管理、自我约束。在街道驻地主要干道、商业街、广场和街心公园,广泛设置图说社会主义核心价值观、讲文明树新风、关爱未成年人等公益广告,努力营造浓厚的舆论氛围。

济宁高新区畅通渠道、择优用人

国企、事业单位人员可双向交流

本报济宁4月11日讯(记者 于伟) 从11日召开的济宁高新区组织人事暨基层党建工作会议上获悉,今年济宁高新区将重点抓好“两学一做”、基层党建、干部驻村联户等六个方面工作。按照“创新机制、畅通渠道、择优用人、绩效薪酬”原则,畅通机关事业单位与区属国有企业高级管理人员双向交流。

推进“两学一做”学习教育常态化制度化,确保“三会一课”、民主生活会、组织生活会、民主评议党员等制度落实到位。深化实施“亮身份、树标杆”活动,巩固深化基层党建重点任务整治成果。

推进基层党建工作全面进

步全面过硬。理顺机关、非公有制经济组织、社会组织、中小学校等各领域抓党建工作体制;健全城市基层党建工作领导体制和工作运行机制,全面推行街道“大工委”社区“大党委”运行机制;抓好村两委换届选举工作、非公有制经济组织党建,提升党建工作信息化建设水平。同时,推行党建工作项目化建设及党建工作品牌建设。

着力激发人才创新创业活力,以省级人才改革试验区为总抓手,探索出一批可推广、可复制的典型经验,进一步增强人才工作对经济社会发展的贡献度。

实现人社工作高水平提升。启动“就业创业政策落实年”活

动,抓好重点群体就业,争创省级示范创业大学;加强和改进公共服务,实现由传统服务模式向现代服务模式的转型。

抓实干部驻村联户工作,确保干部驻村联户各项要求落到实处,即每名联户干部每季度至少入户走访联系农户1次,每年不少于4次。对未按规定落实驻村联户任务,启动问责机制。

统筹推进干部人事工作。按照“创新机制、畅通渠道、择优用人、绩效薪酬”原则,畅通机关事业单位与区属国有企业高级管理人员双向交流。加强干部教育培训及干部交流力度。加强干部档案日常管理,进一步严明人事工作纪律。

郁金香亲子风筝节 放飞手绘风筝很开心



孩子们制作手绘风筝

本报济宁4月11日讯(记者 于伟 通讯员 倪雪梅)

9日,济宁高新区首届“圣地智谷·郁金香亲子风筝节”亲子活动在济宁科技图书馆开幕,活动吸引孩子们和家长们热情参与。

此次的风筝节以“手绘风筝,放飞梦想”为主题,孩子们和家长们一起走进科技图书馆一楼报告厅,观看风筝节的开幕演说,了解风筝的起源和制作风筝的具体方法,还有制作要领。

图书馆的工作人员为孩子们展示了壮观的龙头风筝和优美的凤风筝。多彩美术班的老师走上台前给孩子们讲解如何在风筝上进行绘画,孩子们端正

坐姿,一个个学习得非常认真。

随后孩子们走进位于科技图书馆二楼的尼山书院,一起绘制自己的风筝,为自己的风筝添姿添彩。每一位小朋友都发挥出自己的想象力,全神贯注地拿着彩笔在自己的风筝上作画。多彩美术班的老师也在一旁对每一个孩子们进行耐心的指导,帮助孩子们完成自己的绘画作品。

最后就是孩子们最期待的风筝节的重头戏——“亲子互动放飞风筝”环节。孩子们与家长一起将自己绘制好的风筝在天空中放飞。灿烂阳光下沐浴着春风,孩子和家长共同享受了周末的欢乐时光。



辅警越野

济宁高新分局日前开展2017年度全体辅警队员5公里越野竞赛活动。辅警队员沿济宁太白湖旅游度假区环湖路起点至5公里终点处,开始5公里越野竞赛,后徒步进行健身锻炼,全程13公里,全部通过竞赛。

本报记者 于伟 通讯员 刘峰 摄